
École Maternelle Maurice Mazué
Compte rendu du Conseil d’école du 11 mars 2025

Le conseil d’école s’est tenu le mardi 11 mars  à 17h30.

Sont présents:
-représentant la mairie:

-Monsieur GONÇALVES adjoint aux finances et aux affaires scolaires  
-Madame Bérangère VIELIX, responsable du pôle éducation à la ville de Longvic

- les représentants de parents d’élèves: Mesdames Kaoutar AHDALA AIT SAID, Amandine
ASPERT, Virginie BERNARDOT,Alissone GRONDIN, Aurélie RHANNAOUI.
- Enseignantes:Mesdames Valérie BAGOU, Béatrice BULLE, Aurélie CAPALBO et Cécile 
VINCENT(directrice)
Absentes : Mme VAUTRAIN, IEN de la circonscription de Chenôve (excusée), Marie-Julia 
GARÇON (excusée),Adeline SEBELON (excusée), Graziella BIBOULET(excusée), Laura 
CHAUMAY.

Préparation de la rentrée prochaine

Le CDEN du jeudi 20 février a confirmé l’ouverture d’une 5ème classe
dans notre école pour la rentrée 2025-2026. Les inscriptions à l’école pour
l’année scolaire 2025-2026 ont débuté le 10 mars à la mairie pour les enfants
de TPS (2023), PS (2022) et  CP (2019) et  tous les nouveaux arrivants à
Longvic. 
Une  fois  l’inscription  réalisée  auprès  de  la  mairie  (avec  justificatif  de
domicile , livret de famille, document relatif à l’autorité parentale si besoin),
les familles sont  invitées à prendre rendez-vous avec la directrice d’école
pour l’admission… Les autres enfants n’ont pas besoin de se réinscrire dans
l’école. N’hésitez pas à solliciter les parents autour de vous pour avoir une
meilleure visibilité des futures classes.

La directrice rappelle que les parents d’élèves de GS doivent inscrire
leur enfant au CP en contactant d’abord la mairie qui leur délivrera une fiche
de  pré-inscription ;  puis  le  directeur,  Stéphane  GUINOT,  assurera  des
permanences d’admission les :
 - Jeudi 13 mars, 14h00 – 18h30 (sans rdv)
- Vendredi 14 mars, 9h00 – 12h00 et 14h00-18h30 (sans rdv)
- Jeudi 20 mars :14h00 18h30
- Vendredi 21 mars: 9h00 – 12h00 et 14h00-18h30 (sans rdv)
- Jeudi 27 mars :14h00 18h30
- Vendredi 28 mars: 9h00 – 12h00 et 14h00-18h30 (sans rdv)

. Une fiche de renseignements a été transmise dans les cahiers de liaison
aux familles des futurs CP. Cette fiche est à compléter puis à apporter au
directeur de l’école élémentaire le jour de l’inscription.



PPMS

Un exercice du Plan Particulier de Mise en Sécurité (PPMS) a eu lieu
à l’école le 11 février. Cet exercice avait pour but de vérifier les consignes
mises en place en cas de confinement. Le scénario prévoyait un confinement
renforcé en raison d’un risque de fuite de produits toxiques émanant de la
zone industrielle de Longvic.

L’exercice s’est bien déroulé. Il a été vérifié que chaque enseignant et
adulte savait où aller et que faire dans les premiers temps de l’alerte, que les
enfants suivaient dans le calme les consignes et que le contenu des boites
PPMS et l’équipement des classes répondaient bien à ce type d’alerte.
Seule difficulté rencontrée, le téléphone portatif de la classe est en panne et
doit  être  changé  rapidement  pour  éviter  l’isolement  en  cas  de  réel
confinement.

LIAISON GS/CP

- Les élèves de CP seront invités mi avril à la restitution du spectacle sur les
rois et les reines qui sera proposé le 7 avril à la salle Jean Bouhey.

- Ils participeront ensemble au projet natation qui aura lieu du 12 mai au 3
juin 2025.

-  En  concertation  avec  l’école  élémentaire,  une  liaison  GS/CP sera
organisée en période 5. Elle aura vocation à présenter l’école au GS et à leur
faire découvrir la classe de CP, son organisation et ses attentes.

- Enfin les enfants des 2 classes de CP se retrouveront lors des olympiades
organisées par la maternelle,le mardi 1er juillet .

Projets d’école

- CARNAVAL : L’école a organisé une journée costumée le vendredi 21 
février : les enfants ont pu venir déguisés le matin et se sont retrouvés pour 
danser ensemble et parader dans la cour de l’école élémentaire.

- Le mardi 18 mars aura lieu la photographie scolaire.

- Spectacles de danses : la salle Jean Bouhey est réservée pour les lundi 7 
avril (enfants de Moyenne et Grande sections) et mardi 8 avril (enfants de  
TPS et  PS). Ces spectacles ont pour thème les rois et les reines.



- La semaine du 14 au 18 avril, des étudiants de santé de l’université de 
bourgogne (de l’IFSI) viendront proposer un projet sur l’hygiène bucco 
dentaire dans le cadre de leur service sanitaire.
Le 14 et le 15 avril, les classes se rendront à la salle Jean Bouhey pour un 
spectacle proposé par la compagnie Clair Obscur.

- Le 17 avril, les deux classes de PS/MS et celle de TPS se rendront au 
Musée des Beaux Arts pour une visite découverte du musée. Le vendredi 9 
mai, ce sera la classe de MS/GS qui se rendra à son tour au MBA

- Cycle de gymnastique :
Le service des sports de la ville de Longvic avait prêté à l’école deux 

plans inclinés l’année dernière, nous aimerions réitérer ce projet . Il aura lieu 
du 5 mai au 6 juin. De plus Sébastien DUFLANC m’a informé avoir proposé 
au budget l’achat de tapis inclinés qui seraient utilisés conjointement par les 3
écoles maternelles de Longvic. 

- un Projet lancer  se prépare également ; il sera complété par un 
atelier de découverte de lancer avec des raquettes au club de tennis de l’ALC
Longvic. Les 6,12 et 13 mai. (Les TPS ne seront pas concernés par ce projet)

Sorties scolaires : Elles ne sont pas encore définies pour l’instant mais
les déplacements Divia seront favorisés pour éviter trop de frais pour la coop.

- Liaison crèche / PS : le 10 juin la crèche se rendra à l’école  pour 
faire visiter leur future école aux enfants. 

- le mardi 1er juillet:Les équipes du groupe scolaire souhaiteraient 
organiser des « jeux olympiques », permettant à des équipes, mêlant des 
élèves de la TPS jusqu’à la GS à des élèves des classes de CP , de partager
une matinée d’épreuves nécessitant coopération et entraide. Il y aura besoin 
d’accompagnants.

Questions diverses

L’équipe remercie la mairie pour l’organisation du spectacle des 14 et 
15 avril et pour la mise à disposition de la salle Jean Bouhey pour les 
spectacles de danses des 7 et 8 avril.
Travaux :  nouvel arbre dans la petite cour : connaissons nous l’essence de 
cet arbre ? Il s’agit d’un mûrier stérile
Bâches bacs à sable ? Il semble que la bâche de la petite cour n’ait pas été 
contrôlée par les services techniques...



Tracé de jeux de cour ? C’est envisageable, la mairie propose de budgétiser 
des peintures avec l’aide éventuelle des parents.
Voile d’ombrage ou préau petite cour ? Cette dépense a été proposée au 
budget ;
Chauffage : pourquoi fait-il toujours froid les lundis ? La nouvelle chaudière 
est en cours de réglage ; ces réglages sont difficiles à effectuer

- Kermesse : le projet aurait lieu le vendredi 20 juin 2025 si des parents se 
portent volontaires.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée.


